2010年4月1日

国際ビジネスコミュニケーション学会

会員の皆様へ

理事長就任にあたり
理事長　林田博光
　昨年10月17日・18日に中央大学で開催された本学会第69回全国大会理事会において、亀田尚己前理事長の後任として、学会理事長に選出されました。

総会に出席された会員はもちろん、当日やむなくご欠席であった会員の皆様にもあらためてご挨拶申し上げます。

　今年の全国大会は70回目にあたり、ひとつの節目の年であり、これまで各代の理事長また多くの先達の革新的な努力により築き上げられてきた伝統ある本学会が、さらなる躍進をとげるよう全力を尽くし、与えられた職務にまい進していく所存です。皆様方のご協力を切にお願い申し上げます。
　具体的な学会運営方針や新しい企画につきましては，今秋に刊行される学会研究年報第69号にて皆様方にお知らせ申し上げる予定です。現在、別紙会報にてご案内しております新しい理事の皆様方とそれらの事項につき議論を進めていますが、その骨子は以下のようなものです。

1. 本学会の国際化推進

2. 学会発表の機会増進

3. 新規事業の計画立案
4. 会員の拡大

なお、スピーディーな企画と実行を念頭に置き、インターネットを活用した理事会やその他情報交換の活性化を今後もはかっていきたいと願っております。学会のさらなる発展のために会員の皆様方のご理解とご支援を何とぞよろしくお願い申し上げます。
以上，略儀ながら理事長就任の挨拶とさせていただきます。

